



□ 株洲日报记者 任远 通讯员 肖旭光
株洲日报讯 累计完成固定资产投资近9000亿元,是“十一五”的3倍,在株投资的世界500强企业和央企达到40家,实际利用外资年均增长15.8%。9月28日,我市召开“砥砺奋进的五年”新闻发布会,市发改委相关负责人介绍五年来我市取得的经济社会发展成就。

十八大以来,我市主动适应新常态,深入践行

“四个作用”,以供给侧结构性改革为主线,以“1142”总体思路为统领,开创出经济社会稳中有进、进中争先的良好局面。2015年成为国务院表彰的全国20个“稳增长”先进单位之一。去年,我市“培育发展战略性新兴产业”“老工业基地调整改造”“公立医院综合改革”等工作又受到国务院通报表彰。

我市坚持以生态文明建设为重点,突出城乡统筹,成功创建全国文明城市、国家森林城市,入选国家低碳试点城市,荣获中国人居环境范例奖;坚持民生民利为根本,奋力实施“民生100”工程,加大公共服务供给,年均民生支出占财政总支出的七成以上。(详见 A3)

2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会昨开幕

吸引参展企业(个人)569家,共举行20项系列活动

□ 株洲日报全媒体记者 胡义洁
通讯员 郭俊 刘晓华

醴陵瓷谷美术馆已于9月20日正式成为IAC的一员。

杜同和希望各参展企业(个人)充分利用好瓷博会这一重大平台,积极开展广泛交流与深入合作,共同促进中国陶瓷产业更好更快发展。他寄语醴陵以本次瓷博会的成功举办为契机,努力打造在世界范围内具有顶级影响力的国际陶瓷产业品牌,使醴陵成为世界的“中国陶瓷谷”。

余渐在讲话中指出,当前,优化产业结构、提高产品竞争力、进一步扩大开放发展,对于我国陶瓷产业持续、健康、快速发展具有重要意义,本次瓷博会必将在弘扬陶瓷文化、推动产业发展、促进经贸交流等方面发挥积极作用。

毛鹤飞代表市委、市政府向出席瓷博会的嘉宾表示热烈欢迎。他说,醴陵是一座历经千年窑火熔铸而成的艺术之城,是一座连接五湖四海共襄盛举的合作之城,是一座承载以瓷兴城的梦想之城。在国家“一带一路”倡议下,我们正深入实施创新驱动引领开放崛起战略,致力做大做强陶瓷产业,推动陶瓷产业向集群化、个性化、品质化、国际化迈进;正在点燃陶瓷激情,放飞陶瓷梦想,致力打造千亿产业,打造一座享誉世界的陶瓷之都。株洲不仅有陶瓷之都,而且是动力之都,正在全力打造株洲·中国动力谷,精美的服饰、陶瓷以及代表国家和国际



2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会开幕式现场。

株洲日报全媒体记者 谭志刚

水平的磁悬浮列车、航空发动机、自主可控计算机、北京汽车全新绅宝D50等一批创新产品不断推出,发展形势非常看好。我们将以这次瓷博会为契机,在传承中创新,在开放中融合,在转型中升级,不断推动古老的陶瓷艺术绽放出更加耀眼的时代光芒,不断推动包括陶瓷产业在内的株洲·中国动力谷建设翻开更加绚丽的新篇章。希望广大投资者关注株洲、投资株洲,株洲将为广大投资者创造

越来越好的投资环境。

据悉,瓷博会期间,共有展览展销、中国统工艺术品进出口商会陶瓷行业年会暨陶瓷产业发展高峰论坛、“匠心不渝”慈善拍卖会等20项系列活动,其中,展览展销活动将持续到10月8日。

市领导黄锦业、蔡溪、何剑波、毛鹤飞、易方红、曾万明、王建之、冯建湘、刘春生、黄芳、余明刚,株洲高新区党工委书记周建光出席开幕式。

20台北汽新车型亮相瓷博会

获赞“高颜值、高智能、高享受、高性价比”

□ 株洲日报全媒体记者 胡义洁
株洲日报讯 9月28日,在2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会现场,20台高颜值的北汽汽车全新绅宝D50吸引了不少参展人士的目光。这是北汽株洲分公司二工厂为本次瓷博会提供的活动用车,助力“对接中国动力谷,打造中国陶瓷谷”。

当日,市委书记、市人大常委会主任毛鹤飞、市委副书记、市长阳卫国等领导及部分参展嘉宾、工作人员应邀试乘了

该车型,从株洲市区一直开到醴陵市陶瓷博览会现场。

9月26日,北京汽车全新绅宝D50量产仪式在北汽株洲分公司二工厂举行。该车定位为“中国第二代精品轿车”,是株洲二工厂的首款产品,也是北汽绅宝2.0时代的开山之作,现已接受预定,将于11月正式上市。

毛鹤飞、阳卫国在试乘全新绅宝D50后,对该车型赞誉有加,并当起了“株洲

造”产品的“推销员”。他们说,全新绅宝D50是一款高颜值、高智能、高享受、高性价比的轿车,是我市自主创新的又一新型产品,坐起来很舒适,也很安全。

导读 详见 B1至 B4 版
砥砺奋进的五年——
迎接党的十九大特别报道·茶陵专刊

全新绅宝D50的顺利量产,预示着株洲乃至湖南汽车产业又增加一枚拓荒先锋,北汽株洲基地为打造中国动力谷又增添了新的动力。

市领导黄锦业、蔡溪、何剑波、毛鹤飞、易方红、曾万明、王建之、冯建湘、刘春生、黄芳、余明刚,株洲高新区党工委书记周建光出席开幕式。

今年是我市脱贫攻坚决战决胜之年,炎

陵县、茶陵县两个贫困县要摘帽,126个贫困村全部退出,5659名贫困人口要脱贫,全市要整体进入全面小康社会。加快推进脱贫攻坚精准扶贫工作。国家发改委社会发展研究所所长、研究员杨宜勇,国务院发展研究中心宏观经济研究部研究室主任、研究员张俊伟,人民日报社《人民论坛》杂志社副总编辑陈阳飞等参加调研。市委书记、市人大常委会主任毛鹤飞出席调研座谈会,市委副书记黄锦业主持座谈并陪同调研。

实地考察走访,座谈听取情况介绍。专家组一行深入我市社会扶贫联盟和脱贫攻坚作战室、白关光伏产业园和就业扶贫基地,以及醴陵市官庄镇官庄村,茶陵县万楼镇、龙华农牧及炎陵县等地调研,详细了解我市脱贫攻坚工作情况。

今年是我市脱贫攻坚决战决胜之年,炎陵县、茶陵县两个贫困县要摘帽,126个贫困村全部退出,5659名贫困人口要脱贫,全市要整体进入全面小康社会。加快推进脱贫攻坚精准扶贫工作。

副市长钟诚出席座谈并陪同调研。

部分驻株全国、省人大代表开展专题调研 以产业发展推动脱贫攻坚

□ 株洲日报全媒体记者 龙伏生
通讯员 刘春华

株洲日报讯 9月27日,市人大常委会组织部分驻株全国、省人大代表对我市推进产业扶贫的情况开展专题调研。

市委副书记黄锦业参加座谈并讲话。市人大常委会党组书记、常务副主任刘光跃主持调研座谈会。

十二届全国人大代表圣辉、戴勇、龙秋华等参加活动。代表们赴茶陵县考察了旗源生态园林公司茶油基地、万楼园林公司农业产业示范园、龙华农牧公司生猪养殖基地,了解其经营及扶贫情况。3家公司通过大力发展农业产业,带动贫困户脱贫。

座谈会上,代表们听取了市县两级推进农业产业扶贫情况汇报。近年来,我市按照农业产业扶贫“四跟四走”的路

子,坚持因地制宜、因户施策,突出特色产业,产业扶贫取得实效。今年,全市投入产业扶贫资金18.11亿元,帮助23万贫困人口通过发展产业实现脱贫。

座谈会上,圣辉代表建议,农业产业要跟旅游结合起来,科学规划,更好地发挥土地效益。龙秋华代表建议,要加大产业支持力度,加强技术人才的培养。其他代表提出要找准产业扶贫和农民增收的结合点,加强对企业的指导等意见建议。

黄锦业表示,产业扶贫是我市推动脱贫攻坚的重中之重,要因地制宜发展特色产业,扶持、引导龙头企业做大做强,补齐金融、信息和人才等短板,整合涉农资金及项目、社会性资源和帮扶资源,形成大扶贫格局,带动贫困群众脱贫。

市人大常委会副主任刘柏生参加活动。

央视带你领略湖南五年巨变

《还看今朝·湖南篇》明日上午播出

□ 株洲日报全媒体记者 罗状

株洲日报讯 为迎接党的十九大胜利召开,中央电视台从9月16日开始推出喜迎十九大特别节目《还看今朝》,每省市一期,每期90分钟,同时节目当天通过

《新闻天下》《新闻直播间》《新闻联播》等栏目全天候组合报道。其中,《还看今朝·湖南篇》定于9月30日10:00-11:30播出。这是权威客观宣传报道湖南的一个重要机翼。敬请收看。

下转 A2 版

无理由退房

株洲恒大华府

中秋国庆特惠五重礼

建筑 约82-142m²揽湖华宅 恭迎品鉴

◆ 到访有礼 ◆
到访送精美随手礼

◆ 分期有礼 ◆
全款分期低至10%

◆ 认购有礼 ◆
认购享额外99折优惠

◆ 购房有礼 ◆
购房可享2万元购房券

◆ 成交有礼 ◆
认购即可享电器大礼

下载认证恒房通 领取万元购房券

购房额外98折再减10000元 恒房通推荐成交即赠佣金1%

扫码下载恒房通

认证领取万元购房券



恒大集团
世界 500 强

销售热线

0731 2859 8888

地址:

神农城·珠江北路与湘山路交汇处



风华 60
一张纸 一座城
激情见证

茶陵县热烈祝贺 株洲日报 创刊60周年!